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AZ ÉKES KAPU ELŐTT...

Apostolok Cselekedetei 3:1-10

„Egy sánta ez Ékes kapu előtt.
Ünnep s nyomor oly közel vannak itt…
A templom égi fénybe öltözött.
A sánta hordja koldus-rongyait;
Körülte emberfolyam kavarog.
Vallásosak és vallástalanok,
Közömbösek, hívők, hitetlenek,
Ünnep s nyomor oly megszokott nekik,
Ki-ki hordja baját vagy örömét.
A sánta vár és tártja a kezét:
Jó emberek, pár fillért adjatok,
Gyógyulás nincs, de élni akarok!

Nincs gyógyulás, földhözragadt szegény?
Az emberfolyam kellős közepén
Megáll a sor. Hangzik Péter szava:
Tekints reánk, te fájdalmak fia!
Nincsen nekünk ezüstünk, aranyunk,
De van mennyben feltámadott Urunk!

Az Ő nevében mondom én neked:
Kelj fel és járj! Ő gyógyítód neked.
S míg megfogja a remegő kezet,
Átjárja a reszkető térdeket
Jézustól jött, szent, gyógyító erő;
Feláll, ujjong a régi szenvedő.
Első útja a templomba vezet,
Lássa, hallja a nagy gyülekezet,
Hogy míg ott benn a szertartás folyik:
Ott kinn Jézus gyógyít, munkálkodik.
Nem hallott már. Él és uralkodik,
S kit kézbe vett, az hozzá tartozik.

Így történt az Ékes kapu előtt.
S mi még itt ülünk, hívjuk, várjuk Őt,
Gyermekünk, magunk terhét hordozók,
Százak, ezrek, sírók, imádkozók.
Jártunk mi már orvostól orvosig,
De a nagy baj mind Őrá tartozik.
Uram Jézus! Áraszd ki az erőt!
Mint egykor az Ékes kapu előtt!”

Oláh Lajosné
(A vers SZEGEDI CSABA áhítatának záróillusztrációja)

http://meot.hu/dokumentumok/2025akt/2025-MEOT-eves-program.pdf
https://fb.me/e/5MEgJgguC


Hírlevelünkbe a július havi áhítatot

Bence Imre

evangélikus lelkész

írta

„De amikor eljött az idő teljessége, Isten elküldte Fiát, aki asz-
szonytól született a törvénynek alávetve.” (Gal 4,4.)

Nekünk mindig töredékes az időnk. Rohan, ki-
folyik  a  kezünk  közül,  észrevétlen  múlik  el,
porba hullanak a perceink. És ebben a töre-
dékességben kínlódjuk végig az életünket az
utolsó szívdobbanásig. Isten számára az idő
egészen más. A múló idő, a kronosz  is. Mert
minden  percét  a  munkálkodás  hatja  át.  Ha
kell, cselekszik, ha kell, bölcsen és csendben
vár. S amikor eljön a pillanat, a kairosz, akkor
azt  megragadja.  Mindig  jókor.  Nincs  késés,
nincs pontatlanság. S mindig jól, az ő rendjé-
nek megfelelően.

Évezredes időfolyam egyik pillanatában, ami-
kor az emberi civilizáció már képes lett a transzcendens teljes kizárására, belépett Fia által a világunk-
ba. Ott és akkor, amikor kellett, hogy meghirdesse: elközelített az Országa, közel van hozzánk az ő ha-
talma és szeretete, a megváltás és a bűnbocsánat, a megtérést szorgalmazó isteni Lélek, a vigasztalás
hozó Paraklétosz, az egységet munkáló, a kereszt lábához és az üres sírhoz összegyűjtő KrIsztus.

Töredékes és rohanó időnkben csak fel kellene újra fedezni, hogy egyedül Nála és Véle lehet teljes a
közösségeink, gyülekezeteink élete, és a különbözőségeink ellenére Benne igaz harmónia jön létre.
Ámen

„Az Emberfia azért jött, hogy megkeres-
se  és  megtartsa  az  elveszettet!” (Lk
19,10.)

Sohase gondoljuk azt, hogy mi nem! Hogy mi nem vagyunk el-
veszettek, nem vagyunk betegek, bennünket nem kell keresni,
s  főleg  nem kell  megtalálni!  Se  egyénileg,  se  közösségileg!
Mert ha így gondolkodunk, akkor az önigazságunk fertőző mé-
telye méginkább elszakít attól, aki nem csak keres, hanem azál-
tal, hogy keres, és megtalál, össze is gyűjt. Hisz Jézus, mint jó
pásztor, keres, és megtalál, s akkor beviszi a megtaláltat a kö-
zösségbe!  Nem hagyja  egyedül,  karanténban,  hátha  fertőző,
vagy nem tudja elviselni a többit! A megtartatás számomra ép-
pen azt jelenti, hogy a sebezhető magányból Jézus közösségé-
be kerülök. A megtartatás azt jelenti, hogy az elszigeteltségből,
bele kerülök abba testbe, az Egyház testébe, amelynek ő a fe-
je, és sok más tagja is van. Azért adhatunk hálát, hogy a meg-



kereső és megtartó Krisztus sohasem engedi meg, hogy személyes életünkben vagy közösségi gondol-
kodásunkban az elszigeteltség rejtsen el egymástól, hanem egymás mellé helyez, összekapcsol, test-
vérré tesz még akkor is, ha az elveszett és megtalált báránykák, mind-mind „más szagúak”. Minket
Krisztus jó illata formál egységgé! Ámen

„Egymás terhét hordozzátok és így töltsétek be Krisztus törvé-
nyét!” (Gal 6,2.)

Érdekek harca ― talán így lehetne legin-
kább jellemezni azt a valóságot, amely-
ben élünk,  amelyben a közösségi  gon-
dolkodást felváltotta az önző mentalitás.
Nem a „mi” fontos számunkra, hanem az
„én”! S bizony, ebben a harcban, az ér-
dekek harcában sok-sok sebet szerzünk
és okozunk egymásnak. Pedig Krisztus
törvénye más. Krisztus törvénye az egy-
másrautaltság megélését jelenti. Feleba-
rátok vagyunk, s számomra ez az archa-
ikus szó azt, jelent, hogy a másik nélkül
nem teljes az életem. Ő teszi az én töre-
dékes, fél életemet teljessé! S az övé ál-
talam lesz teljes. Egymás terhének hor-
dozásához nem emberi erő kell, hanem annak a nyitottságnak és elfogadásnak az ereje, amely Isten
személyválogatást nem ismerő szeretetéből Krisztusban megvalósult.  „Egyikünk ha roskad, emelje a
másik” ― énekeljük egyik szép korálunkkal a bibliai igazságot. Bizony, erre újra és újra emlékeztetni
kell magunkat. Láthatjuk, hogy a személyes életünkön túl, ez mennyire fontos az egyházi közösségek,
felekezetek között is. Hogy ne az érdekek harcának megosztó erejét lássa a világ, hanem a Krisztus
mindeneket átfogó szeretetét tapasztalja meg. Mert mi ― keresztyének ― nem konkurensei vagyunk
egymásnak, hanem terhet, gondot hordozni tudó testvérei. Krisztus szeretetparancsa erre indít, és a
Lélek mukája erre serkent bennünket. Ámen

„Kegyelemből  van  üdvösségetek,  és  ez  nem  tőletek  van:  Isten
ajándéka!” (Ef 2,8.)

Az egyház nem azért az üdvösség leté-
teményese,  mert  tökéletes  szentek  al-
kotják, hanem azért, mert az Isten aján-
dékaként  kegyelmet  nyert  bűnösök kö-
zösségéből formálódik. Nem az érdeme-
ink visznek közel minket az Istenhez, s a
mennyek országához,  hanem az a ke-
gyelem,  amely  Krisztus  keresztjén mu-
tatkozott meg. Mert a kereszt azt hirdeti
nekünk, amit Krisztus mondott egy meg-
tört életű asszonynak: „Én sem ítéllek el
téged!” S a Feltámadott így hív új életre:
„Menj el, s többé ne vétkezz!” A kegye-

lem tehát nem jár, és nem érdem, hanem ajándék. Méghozzá meglepő, és részben megszégyenítő
ajándék. Meglep és megszégyenít, mert én a bűnös nem irgalmat és megbocsátást érdemeltem volna,
hanem büntetést és ítéletet. De nem! Isten nem rám, hanem az Ő Krisztusára vetette a büntetést, és ő
viselte el az ítéletet. Azt hiszem, hogy ezt az ajándékot több örömmel kellene megélnünk, nem csak a
liturgiákban, ott is, hanem a hétköznapi életben is. Amikor a világ azon rimánkodik és zúgolódik feszült-
ségeket keltve, hogy mennyire rossz minden, akkor reményt formáló lesz az, ha az Kegyelemből nyert
ajándék örömével merünk békességet hirdetni a környezetünkben! Ámen



Hírlevelünkbe az augusztus havi áhítatot

Szegedi Csaba

református lelkipásztor

írta

Pünkösd utáni prédikáció Apostolok cselekedetei 3,1-26.

Szeretet  Testvéreim!  Joó  Sándortól  ol-
vastam egyszer egy történetet: Egy do-
hányárus  üzletben reggel,  pontosan
negyed  kilenckor  nyílik  az  ajtó  és  egy
aktatáskás,  idősebb  férfi  lép  be  rajta.
Elővesz a zsebéből egy csomag cigaret-
tát, egyet a szájába tesz, odalép a falon
égő gázlánghoz és rágyújt. Utána, mint
aki szépen elintézte, amiért jött, eltávo-
zik.  A  következő  napon  újra  pontosan
negyed  kilenckor  ugyanaz  az  ember,
ugyanazzal az aktatáskával ugyanolyan
módon tüzet vesz a gázlángból és távo-
zik. A harmadik napon ismét megjelent,
és így tovább a negyedik és az ötödik
napon is, míg egyszer aztán a trafikos

megsokallta és megkérdezte tőle, hogy mit óhajt. Mire az aktatáskás teljes nyugalommal kijelentette:
„Köszönöm semmit, csak egy kis tüzet...”

Nem tudom, hogyan folytatódik a történet, de, amikor hallottam, rögtön az jutott az eszembe, hogy
ilyen „kuncsaftjai” az egyháznak is vannak!  A keresztyének között is vannak olyanok, akik csak
azért jönnek a templomba, hogy egy kis lángocskát vigyenek magukkal, csak egy kis tüzet akarnak,
semmi mást. Karácsonykor eljönnek egy kis melegségre, Szilveszter este egy kis romantikáért, Nagy-
pénteken egy kis áhítatos hangulatért, Húsvétkor egy kis optimizmusért. Ennyi az egész, amit igényel-
nek, amit magukkal visznek!

Egyszer valahol egy lelkész a pünkösdi
istentisztelet végén állítólag ezt mondta
a  gyülekezetnek:  „Kívánok  nektek  bol-
dog  karácsonyi  ünnepeket!”  És  amikor
valaki  figyelmeztette,  hogy tévedett,  hi-
szen pünkösd van, a lelkész azt mondta,
hogy nem tévedett,  mert  tudja,  hogy a
jelenlevők  közül  nagyon  sokakat  csak
karácsonykor lát újra. A legtöbben csak
egy  kis  lángocskáért  jönnek.  Ezek  az
úgy nevezett ünnepi keresztyének.

De bizonyos értelemben véve mindnyá-
jan  ilyen  ünnepi  keresztyének  va-
gyunk.  Mi is csak nagyon kevés igény-
nyel jövünk Isten elé, egy kicsit úgy, mint
az az aktatáskás ember a trafikba. Mi is csak egy kicsi lángocskát akarunk, egy kis fájdalomcsillapítót,



ami pár órán át legalább tompítja a fájdalmat, de ami alapjában véve nem gyógyít. Egy kis áhítatos
hangulatot, ami egy cigaretta elszívásának az erejéig tart. Egy kis tisztább levegőt, nyugodtabb atmosz-
férát, mint ami a világban körülvesz minket. Egy kevéske illúziót, vagy egyfajta lelki koffeintablettát, ami
egy időre megint felélénkít. A jóságnak, a szeretetnek, a tisztaságnak egy pici tüzecskéjét, szikráját,
mert kiszikkadtunk már ebben a lélek nélküli világban.

És milyen jó, hogy van egy kis lán-
gocska  itt  a  templomban!  Igazi
tűz.  Tényleg  van,  amiből  vihetünk
egy kicsit magunkkal. Ez is valami!
― De nézzétek: Isten ennél sokkal
többet akar adni. Jézus, az egyház
nagy tulajdonosa,  a  templom gaz-
dája, ennél sokkal-sokkal többet kí-
nál  ― még  csak  nem  is  pénzért,
hanem  ingyen!  Isten  nem  ebből-
abból a javaiból akar egy kicsit, egy
szippantásnyit adni, hanem többet,
mint amennyit te gondolnál, sokkal
többet,  mint  amennyit  szeretnél.  A
történetben  lévő  sánta  ember  is
sokkal többet kapott mint amennyit
remélt.

A  felolvasott  történetben az  első
csodát látjuk itt, ami pünkösd után történik egy sánta emberrel, aki ott ül és koldul a templom kapujá-
ban. Péter és János találkozik vele és ez a találkozás egy döntő változást hoz az életében. Ennek az
embernek a gyógyulása nagyon szépen példázza azt, hogy mit tud Isten Szentlelke egy ember életé-
ben elvégezni. Pünkösd az emberi életnek egy különös értéket ajándékoz. Ez nagyon szépen kitetszik
mindabból, ami ezzel az emberrel történik.

Ez abból látszik mindenekelőtt, hogy ő többet kapott, mint amennyit kért. Milyen unalmas, egyhangú,
magányos és kilátástalan élete volt ennek az embernek éveken és évtizedeken át! Születésétől fogva
testi fogyatékos volt.  Minden nap kitették a templom kapujába, minden nap kinyújtotta kezét, hátha
megszánják az emberek és dobnak belé néhány garast, amivel tovább tengetheti az életét. Egy rutinos
koldus volt ő már, úgy tartotta a kezét, hogy közben már nem is nézett szemébe azoknak, akik valamit
adtak neki. Csak a kezét használta, szemét már alig-alig.

De ebben a pillanatban történik valami. Egyszer csak két férfi áll meg mellette, akik nem úgy mennek el
mellette, hogy gyorsan a kezébe nyomnak valamit, anélkül, hogy egyáltalán ránéznének, hanem meg-
állnak, és beszélni  kezdenek hozzá.  Figyelj ránk ― mondják a pünkösdi követek. Az ember szíve
gyorsabban kezd dobogni, mert azt reméli, hogy most egy nagy összeget fog kapni, egy nagyon érté-
kes ajándékot. És ez valóban így történik, nagy ajándékot kap, de egészen más jellegű ajándékot, mint
amire ő gondolt. Aranyuk és ezüstjük nincs ezeknek az embereknek. De azt adják, amijük van: „a Ná-
záreti Jézus nevében kérünk, kelj fel és járj.” A sánta pénzt kért és a Jézus nevét kapta. Ő egy kis
alamizsnát kért és a lehető legnagyobb ajándékot kapta. Ő csak annyit kért, hogy folytathassa nyo-
morult életét, és ehelyett egy meggyógyult életet kapott. Sokkal többet kapott, mint amit várt.

Vajon nem így van-e ez a mi életünkben
is?  Lehet,  hogy te is  csak egy kis  erőt,
egy kis nyugalmat, egy kis támaszt vársz
ezen az ünnepen, vagy egy kis lángot, tü-
zet, hogy bírjad tovább vinni az élet terhe-
it. Lehet, hogy nem vársz semmi különö-
set  ettől  az  ünneptől/vasárnaptól,  eltelik
majd ez is, mint a többiek. De Isten neked
ezen az ünnepen/vasárnapon többet akar
adni, mint amit vársz, sokkal többet: meg-
gyógyult  életet,  Szentlélek  megújító
erejét.
 



Másodszor azt kell meglátnunk, hogy ez az ember több-
re volt képes,  mint amint ő azt gondolta. Ez az ember
soha nem tudott járni. Tolókocsi abban az időben még
ismeretlen  volt.  Jóindulatú  emberek  karjukon  hozták
minden nap és tették le a kapuban, majd este hazavitték
és így ismétlődött meg ez minden nap. Azért vitette ma-
gát a templom kapujába, mert azt remélte, hogy a temp-
lomba járók csak irgalmasabbak és adakozóbbak, mint
a  többi  ember.  Teljesen  beletörődött  már  a  sorsába,
nem is remélte, nem is gondolta, hogy másképp is lehet-
ne, neki még senki se mondott ilyet: kelj fel és járj. Első
pillanatban azt gondolhatta, hogy ezek az emberek csú-
folkodnak vele. Vagy talán azt, hogy ez a két fura ember
nem veszi komolyan az ő nyomorúságát. Hát nem látják,
hogy én sánta vagyok, képtelen vagyok a járásra, ez a
kérés nem helyénvaló, hiába parancsolnak nekem ilyes-
mit?!  Ilyen és ehhez hasonló gondolatokról  nem olva-
sunk. Az apostolok nem is adnak neki időt erre. Ebből a
parancsból valami csodálatos erő árad és ő máris érzi
ezt az erőt tagjaiban. Hisz ebben a szóban  Szentlélek
ereje van. Péter meg is ragadja kezét, húzza is már fel a
földről, de ő maga is érzi, hogy az erő visszatért lábába.
Azonnal felugrott és elkezdett járni, ugrálni. Sokkal több-
re volt képes, mint amire valaha is gondolt volna. Ez a

meggyógyult ember azt példázza, hogy mit tud a Lélek és az ige hatalma elvégezni egy embernek az
életében.

Az ige és Lélek kívülről illetve felülről jönnek, de nem kerülnek el bennünket. Megragadnak minket és
megváltoztatják a mi életünket. Ez az ember Péterrel és Jánossal együtt bemegy a templomba, hogy
ott  magasztalja és dicsőítse Istent,  hogy bizonyságot tegyen mindenkinek arról,  hogy meggyógyult,
nem a maga erejéből, még csak nem is emberek segítettek rajta, hanem Isten Lelkének ereje által. A
Lélek mindig Istenre és az Ő kegyelmére mutat. Szentlélek ereje által olyan dolgokat tud megtenni,
amikre azelőtt még gondolni sem mert.

Ezt te is megtapasztalhatod! Talán már lemondtál önmagadról is: én ezt vagy azt soha nem tudom
megtenni, erről vagy arról a szenvedélyemről nem tudok lemondani, ettől vagy attól a bűnömtől soha
nem fogok megszabadulni, ennek vagy annak az embernek soha sem tudok megbocsátani. Isten Lelke
mindezt el tudja végezni benned. Képes leszel olyan dolgokra, amikről nem is mertél álmodni. Olyan
örömök és olyan áldások birtokába jutsz, amikre nem is gondoltál.

A harmadik  dolog,  hogy ő  többet hitt,
mint amit meg tudott fogalmazni. Egy
megrázó  élményben  volt  része:  egy
szempillantás  alatt  meggyógyult.  Az
emberek is értetlenül állnak és kérdezik:
milyen furcsa dolgok történnek a mi vá-
rosunkban  az  utóbbi  napokban?  Péter
apostol  megmagyarázza  a  történteket,
és elmondja pünkösd utáni második pré-
dikációját. Újra Krisztusról beszél. Igehir-
detésének középpontjában nem a meg-
gyógyult sánta áll, ezért nem is hangzik
el az ő neve, mert itt sem ő a fontos, az
ő neve,  hanem a Jézus Krisztus neve.
Minden e név körül forog. A sánta hitt,
de ő nem tudta megfogalmazni azt, ami vele történt. Péter mondja el helyette a bizonyságtételt. De amit
hall Pétertől, arra az ő szíve is áment mond, valóban minden úgy történt, ahogy Péter mondta, ő való-
ban csak hitt, és Isten Szentlelke munkálkodott. Ez a hit, ami szintén nem az ő teljesítménye, hanem Is-
ten ajándéka, gyógyította meg és változtatta meg gyökeresen egész életét.



Az ő gyógyulása világos prédikáció Lélek munkájáról. A Lélek gyógyít, megújít, nem csak a testet, ha-
nem a lelket is, az egész embert, sőt egykor majd az egész világot is. Ezzel a gyógyulással elkezdő-
dött a jövendő. Már nincs sok hátra és minden meg fog újulni Isten Lelkének hatalmas munkája nyo-
mán. De ennek a dicső jövendőnek az első lépése, az első zsengéje már megtörtént azok életében,
akikben a pünkösdi Lélek már hatalmasan munkálkodhat. Ami majd teljes dicsőségben történni fog, an-
nak árnyéka, előképe már most megtörténik az egyes hívő embernek az életében.

Most számodra az a legnagyobb kér-
dés,  hogy a  te  életedben  elkezdte-e
már  Isten  Szentlelke  gyógyító,  meg-
újító munkáját? Látszik-e a te életed-
ben, hogy felkeltél a bűn sántaságá-
ból és nyomorúságából, ott vagy-e a
templomban, ott van-e bizonyságtéte-
led  az  emberek  közösségében?  Lát-
ják-e rólad mások,  hogy a pünkösdi
Lélek a te életedben is végzi már ál-
dott munkáját? Lehet, hogy szavakkal
te is nehezen tudod ezt elmondani, nem

tudod ezt teljességgel megfogalmazni. De nem is ez a fontos. Életed is lehet prédikáció, kiábrázolása
annak, hogy a te életedben is pünkösd volt, a te életedben is kiáradt a Lélek. Ámen

Illusztráció: OLÁH LAJOSNÉ: AZ ÉKES KAPU ELŐTT... (A verset a címlapon olvashatjuk ― a szerk.)

„Ismerj meg! Ismerkedj!” konferenciát tartottunk Sárospatakon

A MEÖT Női Bizottsága 2012 óta minden évben megrendezi az „Ismerj meg! Ismerkedj!” konferenciaso-

rozatát. Idén június 18-20. között Sárospatakon, a Református Hittudományi Egyetem Bethlen Inter-

nátusában gyűlt össze az alkalom 20 résztvevője, hogy az idei címtéma kapcsán, Jézus Máté 25-ben va-

ló tanítása nyomán – Akárcsak eggyel is... címmel – meghallgassák a meghívott előadókat és beszámol-

janak egymásnak tapasztalataikról és szolgálataikról.

Évről évre célkitűzése a konferenciának,
hogy  közelebb  hozza  egymáshoz  a  ci-
gány  és  a  magyar  keresztény  testvére-
ket. Idén is tartalmas beszélgetések segí-
tettek legyőzni a kulturális különbségek-
ből adódó előítéletet, a kellő ismeretek
hiányából adódó félreértéseket.

Külön  köszönet  illeti  a  meghívott  elő-
adókat, akik az abaúji-zempléni falvak jó
ismerői, akik hűséggel az ottani gyüleke-
zetekben szolgálnak, ill. a teológiai hall-
gatók  felkészítésében  vesznek  részt:
BARNÓCZKI ANITA lelkészt/egyetemi  do-
censt,  LACZKÓ GABRIELLA lelkészt/szocioló-
gust és TÓTH VIKTÓRIA börtönlelkészt.

A konferenciának helyet adó Sárospatakon minden résztvevő találkozhatott a patinás protestáns lelki-
séggel, EGERESI GÁBOR könyvtárigazgató idegenvezetése a 400 ezer kötetet tartalmazó kollégiumi nagy-
könyvtárban pedig felejthetetlen élménnyel koronázta meg az idei együttlétet.

B. Pintér Márta, a MEÖT Női Bizottság elnöke



Indulj és menj!
Elhívás, küldetés, mélység, formálódás ― Jónás próféta könyve gazdag üzenetet hordoz e témákban,
melyek az idei ökumenikus lelkészi és munkatársi konferencia kulcsszavai is voltak. A révfülöpi Ordass
Lajos Evangélikus Oktatási Központban került sor június 23-27. között erre az alkalomra, mely hivatás-
gondozó hét is lett a hét felekezetekből (református, evangélikus, baptista, metodista, pünkösdi, ádven-
tista, katolikus) érkező, közel félszáz résztvevő többsége számára.

Reggelente a 24., a 110. és a
22. zsoltár alapján voltak ige-
tanulmányok ― versről versre
haladó,  a  héber  szövegre  is
hivatkozó alapossággal.

Délelőttönként  a  küldetésről
voltak  előadások:  hová,  kik-
hez, mire szól az elhívásunk;
milyen kríziseink  lehetnek és
ezek hogyan hatnak a szolgá-
latunkra;  kicsoda  számomra
Ő, akitől a megbízást kaptam
és  konkrétan  mi  a  tartalma;
milyen  sebeket  okozhat  a
buzgó, de érdemkegyességgé
váló  igyekezet;  komolyan
vesszük-e még őrálló felelős-
ségünket?

Esténként Pál korinthusi leve-
leiből (1Kor 1,26-31; 1,18; 2Kor 3,17; 12,9) a megfeszített Krisztus állt elénk ― az, aki elhívott minket a
megváltott, szolgáló életre, és aki meg tudja adni mindazt, ami ehhez szükséges.

Fontosak voltak az imaközösségek és beszélgetések ― programba iktatva és spontán megélve egy-
aránt. És az ebéd utáni szabadidő, ami lehetőséget adott a gazdag tartalom feldolgozására, a pihenés-
re, a Balaton-parti sétára.

Azóta, hogy ezt az ökumenikus lelkészi és munkatársi konferenciát 1988-ban Tahiban először megtar-
tották, sok év telt el. A lényeg nem változott a társadalmi változások ellenére sem: minden embernek
szüksége van a megváltó Krisztusra, ezért az evangéliumot hirdetni kell. Hála azért a lehetőségért,
hogy a szolgálatban állók részt vehetnek ilyen alkalmakon, és a felekezeti határokon átívelő testvéri kö-
zösségben erősödve térhetnek vissza szolgálati helyükre. Adja az Úr, hogy erre jövő júniusban is le-
gyen lehetőségünk!

Hulej Enikő
evangélikus lelkész, Kisvárda

Kedves Testvéreink!

Havi  hírlevelünkbe,  amely  számos  felekezet  gyülekezeteibe,  gyülekezeti  tagságának  körébe  jut  el
elektronikus úton, szeretettel várjuk ökumenikus tárgyú híreiket, beszámolóikat!

Egyúttal felhívjuk kedves figyelmüket, hogy a hírlevél e-mailben továbbküldhető, illetve, ha van olyan
ismerősük,  aki  havonta  szeretné  megkapni  a  hírlevelet,  akkor  a  MEÖT  e-mail  címére
(oikumene@meot.hu) küldött levélben adják meg az e-mail címet, és a következő hónaptól eljuttatjuk
a  hírlevelünket!  Feliratkozni  a  következő  linken  is  lehet:  http://wg.meot.hu/form.php?
f=4k37kk9kkk&fbclid=IwAR3Q085ehUYSqslVu4-kZOlg_Zd9a5VQJ1hHHsU0KEoV0D2l38UyYA4xoPA.

Testvéri szeretettel:
„Az Úr közel!” hírlevél szerkesztői

http://wg.meot.hu/form.php?f=4k37kk9kkk&fbclid=IwAR3Q085ehUYSqslVu4-kZOlg_Zd9a5VQJ1hHHsU0KEoV0D2l38UyYA4xoPA
http://wg.meot.hu/form.php?f=4k37kk9kkk&fbclid=IwAR3Q085ehUYSqslVu4-kZOlg_Zd9a5VQJ1hHHsU0KEoV0D2l38UyYA4xoPA
mailto:oikumene@meot.hu
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